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UNIDAD N°2: CALCULO INTEGRAL - CONTINUACION

METODO DE SUSTITUCON EN INTEGRALES DEFINIDAS.

1. Calcular las siguientes integrales, en caso de que existan:

e 1.2 — 1 m/4
a) / " b) / 82 C) / sin z cos zdx
(224 — )2
2 (22* — x) 0

2. Simy n son rumeros positivos, demostrar que:

1 1
/ ™1 —x)"de = / 2"(1 —x)"dx
0 0

3. Seaf : [—a,a] — R una funcdn continua. Demostrar las siguientes propiedades:

a) Sif esparentonces f(z)dr= 2/ f(x)dx
—a 0
b) Sif esimparentonceg f(x)dx =0

4. Sif es una fundn integrable ef® demostrar que vale:

3 [ i = b:Cf(x)dw ) [ (=  fa)da

5. Probar qu&m,n € N valen las siguientes igualdades:
a) 7; sinmx cos nxdr = 0 C) 7; cos mx cos nxdxr = { g Z Z ; Z
b) _7; sin ma sin naxdx = { E)T : Z ; Z

METODO DE INTEGRACON POR PARTES EN INTEGRALES DEFINIDAS.

6. Calcular las siguientes integrales, en caso de que existan:

—2x 3 o 1
a) / ——dz b) / 322 In zdx ) / zsinzdx d) / e dx
1 0 0

7. Vrificar las siguientes igualdades:
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/2
a) / sin zdz = ~
0 4

3m/2
b) / cos? zdz = =

PRIMITIVAS DE FUNCIONES RACIONALES.

8. Hallar las primitivas de las siguientes fracciones simples:

1

3—5x
1

a)
b)

9. Calcular las integrales

a)/ 3 — 533
0 [

(4 —7z)°

) 1
2 —x+2

1
(422 +1)?

C) 1 L d
0 2 —x+2 .

d) / x+2—|—x

W~ |

/2 9
C) / sin® zdx = =
0 3

4z — 3

e -
) 322 +3x+1

2t 4322 42— 1
€) 3 dx
2+
2 24
-1
f)/ +322 2 g
z (22 +1)°

10. Integrales de la formj( R(cos z, sin x)dxz, mediante la sustituén v = tan = 5 S€ reducen a integrales

de la forma

1

cos T
1

sinx

a)

b)

11. Probar que integrales de la forry(aR(e

0 1 —sinx
1+sinz
1
d)

cosx + sinx

*)dz, mediante la sustitudhu = e*,

R(u)du. Hallar las primitivas de las siguientes funciones:

sin® z

1+sin?x

se reducen a integrales de

R N o :
la forma/ ﬂdu. Hallar las primitivas de las siguientes funciones:
u

o2 b) 3e® 0 1+ sinhx
a) 1 (€20 — e + 1)2 1+ coshzx
12. Hallar las primitivas de las siguientes funciones:
a) 1 d) 2?arcsinx 2
3+ 2sinz + 3cosw
e’vet —1 _
sind 2 e — —— h) 22T
b) Veoss e’ —1 (22 — Tx + 4)3
COS T . In /72 Tz I) xearctanx
C) 2sinx ) 2tz (1+ 22)3/2
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